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EGYSZERŰSÍTETT JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága 2012. március 19. napján megtartott zárt üléséről 
 
 
Jelen vannak:  

 Dr. Lehel István  bizottság elnöke 
 Dr. Tálas - Tamássy Tamás bizottság tagja  
 Nánási Tamás  bizottság tagja 
 Sólyomvári Béla  bizottság tagja 
 Tarjáni István   polgármester 
 Szakadáti László  alpolgármester 
 dr. Kovács András  jegyző 
 Varga Szilvia   igazgatási előadó 
 László Béláné   igazgatási előadó 
 dr. Pessek Szilvia  egészségügyi és kistérségi referens 
 Lukács Miklósné  pályázó az 1. napirendi pontot illetően 
 Regős Zoltánné  pályázó az 1. napirendi pontot illetően 
 Sándor Gyuláné  pályázó az 1. napirendi pontot illetően 

 
 
Távolmaradását jelezte: 

 Kecskés László  bizottság tagja 
 
Dr. Lehel István, a bizottság elnöke köszöntötte a jelenlévőket, megállapította, hogy a 
bizottság határozatképes és az ülést megnyitotta. 
 
A bizottság 4 igen egyhangú szavazással (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi 
napirend tárgyalását fogadta el. 
 
 
Napirend: 
1) A bölcsődevezetői pályázat elbírálásáról  

2) Lakásépítés és vásárlás helyi támogatásával kapcsolatos kérelemről  
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1) A bölcsődevezetői pályázat elbírálásáról 

 

A bizottság meghallgatta Lukács Miklósné, Regős Zoltánné, Sándor Gyuláné pályázókat, 
akiket az eseti bizottság 2012. március 12-ei ülésén alkalmasnak talált a bölcsődevezetői 
munkakör betöltésére. 
 
Nánási Tamás álláspontja kialakításánál a szakmai bizottság véleményét vette alapul. 
Kiemelte, hogy fontosnak tartja, hogy a leendő vezetőnek legyen megfelelő vezetői 
képessége, rövid-, közép- és hosszú távú koncepciója, valamint az azonnali teendőket el 
tudja végezni. Mindent egybevetve Lukács Miklósnét tartja a legalkalmasabbnak a 
munkakör betöltésére, mert neki van a legrészletesebb elképzelése a bölcsőde indításáról, 
továbbá nála érezte azt a pluszt, ami a munkatársak kiválasztásában is segítséget jelenthet. 
Az írásos pályázati anyagokat illetően is Lukács Miklósné pályázatát tartotta a 
legcélratörőbbnek és a legpraktikusabbnak. Regős Zoltánné pályázót illetően sem a 
pályázati anyagában, sem szóban nem érezte azt, hogy önállóan tudná vezetni az 
intézményt, véleménye szerint a pályázó az a típus, aki elveszne a részletekben. 
Nánási Tamás álláspontja szerint a vezető kiválasztásánál az elsődleges szempont az kell 
legyen, hogy milyen vezetői képességekkel rendelkezik és milyen vezetőket tud maga mellé 
választani. 
 
Sólyomvári Béla véleménye szerint nehéz választani, szakmai szempontból különbséget 
tenni, ezért a biatorbágyi lakos Regős Zoltánnét javasolja. 
 
Dr. Tálas-Tamássy Tamás elmondta, hogy Lukács Miklósné és Sándor Gyuláné a szakma 
legfelsőbb szintjét képviselik, nem biztos azonban, hogy a bölcsőde vezetéséhez teoretikus 
gondolkodásra van szükség. Regős Zoltánné helyi lakos, ezt véleménye szerint 
mindenképpen figyelembe kell venni, továbbá Budaörsön dolgozik, ezért kistérségi szinten 
is otthonosan mozog. Fentiek miatt Regős Zoltánnét javasolja. 
 
Dr. Lehel István véleménye szerint Lukács Miklósnéról sem szakmai tapasztalata, sem 
hozzáállása alapján nem mondható, hogy teoretikus volna. A város vezetésének fontos, 
hogy ne legyen gondja az intézménnyel, ezért annak vezetésére Lukács Miklósnét javasolja. 
 
A bizottság Lukács Miklósné vezetői kinevezése 2 igen, 2 tartózkodás szavazattal (4 
bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) nem nyert többséget. 
 
A bizottság Regős Zoltánné vezetői kinevezése 2 igen, 2 tartózkodás szavazattal (4 
bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) nem nyert többséget. 
 
A bizottság Sándor Gyuláné vezetői kinevezését 1 nem, 3 tartózkodás szavazattal (4 
bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) nem támogatta. 
 
A bizottság dr. Lehel István javaslatát, mely szerint a bizottság azt javasolja a képviselő-
testületnek, hogy Lukács Miklósné és Regős Zoltánné közül válassza ki a bölcsődevezetőt 4 
igen egyhangú szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) elfogadta. 
 
A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) a vezetői 
pótlék mértékét a pótlékalap 200%-ában javasolja megállapítani. 
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2) Lakásépítés és vásárlás helyi támogatásával kapcsolatos kérelemről  

 
A bizottság 4 igen egyhangú szavazattal (4 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi 
határozatot hozta: 
 

Biatorbágy Város Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális Bizottsága 
3/2012.(03.19.) ESZB. számú 

határozata 
 

Ujvári Gabriella lakásépítés és vásárlás helyi támogatásáról szóló rendelet alapján 
megállapított önkormányzati támogatásra vonatkozó kérelme elbírálásáról Biatorbágy 
Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta 
Ujvári Gabriella és Jegyinák András, mint támogatást igénybe vevők 2007. szeptember 7. 
napján kötött támogatási és jelzálogszerződésének módosításáról szóló előterjesztést és 
szerződés tervezet. 
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság korábbi döntésének megfelelően támogatja Ujvári 
Gabriella kérelmét és felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező 
szerződés aláírására. 
 
Határidő: 2012. március 31. 
Felelős: jegyző 

 
 
A bizottság elnöke megköszönte a megjelentek munkáját és a zárt ülést 16:13 órakor 
bezárta. 
 

 
k.m.f. 

 
 

Dr. Lehel István  
                  bizottsági elnök 


